

棉纺路街道扎实推进建设路综合改造工作 路院共治路园结合 让道路更美观更有序

本报讯 近期,棉纺路街道全面开展郑州市二期道路综合改造工程,扎实推进辖区建设路路段综合整治工作。

总结经验,夯实基础。街道组织社区负责人、施工方、设计方等多次召开二期道路综合改造推进会,对一期嵩山路、桐柏路综合改造整治成果进行点评,总结一期经验,指出存在问题,进一步加强管理,既让一期工程改造效果得到再提升,又为二期建设路综合改造奠

定坚实基础,真正做到路院共治、路园结合。

以人为本,文明施工。街道加大安全生产排查力度,严格要求施工方遵守安全生产工作规范;落实临时管控相关通知,严格督促施工方按照大气污染防治“8个100%”施工;做好施工过程中道路保通工作,科学优化施工工序,提前公示施工期限及注意事项,做好解释沟通工作,尽量减少对周边居民及商户的影响。

路院共治,长效管理。街道始终坚持“一长主责、三长协同、四方联动”的“134路院共治”模式和“块抓条保、以块为主”的工作原则,从社区楼院、基础设施、道路路面、街景整治、突店经营、户外广告等各方面全线联动,对标对表、高效整改、逐个销号,并采取长效管理措施,保证辖区常态化秩序规范、道路美观。

截至目前,街道累计完成苏式建筑屋顶瓦面拆除3420平方米,防水铺设3140平

方米,油毛毡挂瓦条3290平方米,屋面盖瓦2925平方米;累计拆除并恢复楼栋口9个,拆除店招16处,拆除违建3处,拆除防盗网3060平方米,搭设苏式建筑外架2栋,安装吊篮73台,完成空调移机486台,粘贴外墙保温4040平方米,粘贴挤塑板39785平方米,张贴网格布36960平方米,粉刷抗裂砂浆36960平方米,完成真石漆施工15450平方米,约完成总工程量的82.5%。

记者 张改华 通讯员 段世博

嵩悦书屋开馆啦！一起读书吧

本报讯 寒来暑往,秋收冬藏。经过一个寒暑的努力,桐柏路街道西十里铺北社区嵩悦小区图书馆终于迎来了期待已久的正式开馆。它带着最适合的名字“嵩悦书屋”,以最靓丽的造型、最醉人的书香,为小区居民带来了久违的文化暖冬。



嵩悦书屋自2020年12月中旬投入使用以来,得到了小区居民的高度关注,不少居民闻讯而来参观咨询,建议社区组织开展文化沙龙、少儿读书会、亲子活动等,让书屋活起来、动起来。2021年1月6日,经过多日的筹备,书屋首次文化活动“嵩悦读书会”如期举行,辖区内不少小朋友来到书屋,和志愿者一道阅读《中国古代名人》系列绘本,在志愿者的循循善诱下,小朋友在阅读绘本后积极分享自己读到的历史人物小故事,文天祥、岳飞、孔子……一位位历史名人的事迹在孩子们的讲述中再度鲜活

起来,中国传统文化也在这一一个个小故事中走进孩子们的心里。分享结束后,大孩子更是主动为年纪较小的孩子读绘本,分享故事,在孩子们稚嫩的读书声中,读书会从原本的志愿者带领,变成了孩子们自己的读书聚会,大家以书为介,敲开了对方心中装满爱的那扇门,孩子们的读书声、欢笑声,让这个原本寒冷的冬天暖意弥漫。

在孩子们互相告别的声音中,此次读书会活动圆满结束,大家相约以后经常来书屋一起读书、一起写作业、一起做手工。志愿者表示,每天都欢迎大家的到来,希望

大家可以在这个小小的书屋中找到爱看的图书、找到志趣相投的朋友,也在心里种下终身读书的种子。

接下来,西十里铺北社区会进一步提升嵩悦书屋服务品质,让书屋成为辖区内的文化活动阵地,开展各类文化沙龙、亲子讲座、手工制作等活动,让小区居民在居住环境得到大幅度提升后精神文化生活也同时得到丰富,全面提升生活品质,巩固老旧小区提升改造成果。

记者 张改华 通讯员 胡霄霖 文/图

绿东村街道 积极开展散煤治理宣传

本报讯 为进一步加强大气污染防治工作,持续改善空气质量,近日,绿东村街道思源社区积极开展散煤禁烧宣传活动,巩固辖区禁煤成果。

宣传活动中,思源社区工作人员通过悬挂条幅、电子显示屏滚动播放、发放宣传页等多种形式对大气污染防治和禁止使用散煤的重要意义进行广泛宣传,营造了良好的宣传氛围,引导辖区居民进一步深刻认识燃烧散煤的危害性及治理工作的重要性和必要性,努力做到家喻户晓,实现全民参与。治理散煤燃烧工作是确保辖区空气质量持续改善的重要举措,为把散煤治理工作继续抓好,下一步,绿东村街道思源社区将继续做好散煤治理各项工作,加大排查力度,加强宣传引导,确保把散煤治理工作落实到位。

记者 张改华 通讯员 孟淑红

林山寨街道 整治夜间占道 维护市容秩序

本报讯 为整治夜间占道经营乱象,1月4日晚,林山寨街道城管科综合执法中队,对辖区周边夜间出店经营、占道经营较集中的点位开展突击整治行动,对占道经营摊贩进行劝导和规范整治,提高市民合法经营意识,震慑“游击战”占道经营陋习,从源头上有效遏制违法占道经营势头,维护辖区城市管理秩序。

为达到夜间占道经营预期整治效果,林山寨街道城管科前期对辖区夜间市容状况进行了巡查摸排,细化问题清单,分析整治难点,明确整改措施。在1月4日夜晚整治期间,林山寨街道组织城管外勤人员、执法队员共计10余人,出动执法车辆3台,对占道经营摊贩进行了宣传告知、劝说教育、依规整改。

下一步,林山寨街道将优化安排夜间城管执法值班巡查力量,持续组织开展夜间占道经营专项整治行动,加大城管执法工作力度,整治出店经营及流动摊贩占道问题,为辖区居民创造整洁、舒适、文明、和谐的夜间生活环境。

记者 张改华 通讯员 潘玲

寒潮下他们“敲门守护” 助老人安心过冬

本报讯 近日,大幅降温,居民取暖设备使用量加大。中原西路街道为应对寒潮,提高居民消防安全意识,确保平安过冬,对辖区住户开展了“敲门守护”行动。

街道工作人员走进辖区困难家庭开展走访慰问活动。活动中,工作人员分别走进辖区的低保人员和困难人员家庭。“御寒衣服够不够,身体怎么样?”每到一户,工作人员都细心询问他们的家庭、生活状况,并认真记录,悉心叮嘱他们冬季天寒,要做好防寒保暖工作。

街道对辖区“三无”老人、独居老人进行入户走访,逐户排查安全隐患。工作人

员来到老人家中,查看房屋防寒情况,对燃气热水器、液化气钢瓶、燃气灶等进行仔细检查,做好用电用火叮嘱和防雪抗冻保暖提醒,询问老人棉衣棉被是否准备齐全,家中的食物是否够吃。“马上要大降温了,千万记得把家里门窗关好,衣服多穿一些,家里食物多准备点,有什么困难和需要及时给我们打电话,我们帮你解决!”工作人员事无巨细地嘱咐独居老人,并且号召邻居多多关照他们,确保老人们能安全度过寒冷的天气,安心过冬。

冬春季节天干物燥,用电、用气、用火、用油易引发火灾,街道工作人员还到各村

(社区)开展冬季消防安全宣讲会,到小区楼道及公共场所进行消防安全检查,对存在的安全隐患及时进行整改排除。

街道工作人员除了通过微信群等渠道发送防寒防冻注意事项之外,还安排值班人员每天在辖区巡逻,提醒居民提高防寒防冻意识,普及防寒防冻知识,对楼道中的水表、露天水管等重点部位进行全面检查,确保设施状况良好,消除可能存在的安全隐患。在接下来的工作中,中原西路街道将继续加强防范宣传工作,加大巡查力度,全力保障群众的生命财产安全。

记者 张改华 通讯员 孙向群

这里新添一处网红滑雪地 周末带孩子来玩吧

本报讯 近日,荥阳汜水镇一处新的网红打卡地——九龙口冰雪大世界蹿红,这里银装素裹,宽阔平整的雪道吸引着不少市民到此“打卡”。据悉,1月1日至3日,九龙口冰雪大世界每天都有近2000人来

体验滑雪。 这处滑雪地位于荥阳与巩义交界处东侧一公里左右,总面积近5万平方米,中级雪道全长近300米,雪具2000多套。雪场引进和装备了专业造雪机、压雪车和全新的配套

服务设施,加上崭新的雪上自行车、雪上碰碰车、雪地悠波球以及大头滑雪板和滑雪鞋,让不少滑雪爱好者乐此不疲:“自己家门口的滑雪场,爱了爱了,带上孩子和家人来这里滑雪,很棒。” 记者 张改华